

Прошла встреча делегации Координационного совета женщин при мэре Томска с активистками Кожевникова

## Многое по плечу

### Общественная инициатива

Светлана МАЙКОВА

Председатель Координационного совета О. С. Калинина-Сулакшина познакомила с целями и задачами данной общественной организации, которая существует пятнадцать лет при администрации Томска и объединяет представительниц городских структур и просто мам с активной жизненной позицией.

Наркотики, алкоголизм, не-нормативная лексика, неприличный баннер, защита прав инвалидов – далеко не полный перечень вопросов, которые оказываются в поле зрения этих неугомонных женщин. В центре внимания Совета – социально-экономические проблемы женщин, пути их решения. Девиз: «Женщины могут все, когда они объединяются». Координационный совет, откликаясь на любую проблему, взаимодействует с вышестоящими структурами, населением, СМИ, способствует развитию женского движения в области. Среди мероприятий, впервые прошедших по инициативе Координационного совета, – областной конкурс «Женщина года-2014». Жительницы Кожевниковского района не только принимали участие в этом конкурсе, но и были в числе победительниц. Прозвучал рассказ о работе Кризисного центра для женщин в Томске: в России в результате бы-



■ У участников встречи нашлось много общих тем для обсуждения.

тового насилия каждые 45 минут погибает одна женщина. В центре оказывается помочь и нуждающимся из районов области: в настоящее время там находится женщина из Еловки.

Выступления гостей дополняли видеоролики, брошюры о вреде синтетических наркотиков, влиянии алкоголя на репродуктивное здоровье, а также газета администрации города Томска «Общественное самоуправление», в которой рассказывалось о праздновании Международного женского дня, организованного по инициативе Координационного совета. В заключение встречи О. С. Калинина-Сулак-

шина предложила создать в нашем районе свой Координационный совет.

Начальник отдела образования Н. А. Крайсман поблагодарила гостей за интересную встречу, сказала о большой роли кожевниковских женщин в жизни района.

«Самое главное – чтобы у каждой женщины была своя активная жизненная позиция, – подытожил глава района А. М. Емельянов. – Будет Координационный совет у нас, я поддержу, хотя, в отличие от Томска, у нас другие возможности. Большое спасибо, надеюсь на сотрудничество».

Снимок автора.